



200多位滑板爱好者合肥“拼速”



星报讯(记者 江锐) 滑、带板、上栏、跳跃……为让更多人感受踏上滑板那一刻的美妙体验,5月7日,2023年合肥市全民健身运动会滑板项目在庐州公园举

行。来自13个县市区200多位滑板爱好者上演了一场速度与激情的比拼。

本届运动会首次将滑板纳入为健身推广项目,共吸引了200多名参赛选手参与体验互动,参赛最小的选手仅有4岁,最大程度地覆盖了全年龄段滑板运动爱好者。在位于庐州公园内的滑板公园碗池,组委会为参赛选手们提供了安全且专业的体验互动环境,在裁判员的带领下让他们亲身感受到滑板运动的魅力和乐趣。近年来,合肥接触滑板运动的人不断增加,庐州公园为此新建了专门的滑板公园,面积达2000余平方米,为合肥市不断发展和推广滑板项目提供了场地基础。

清理“蜘蛛网”让城区“无线”靓丽

合肥庐阳区全面推进“空中线缆”整治



星报讯(李月 刘玮佳 林晓璐 记者 王珊珊) 5月8日,记者从合肥市庐阳区城市管理局获悉,该区连日来针对辖区内各类空中线缆问题开展“蜘蛛网”专项整治行动,进一步提升市民出行环境的“颜值”和“安全值”。

在钢铁新村,记者发现这座老旧小区原来垂落凌乱的线缆被改造得整整齐齐,一眼望去干净又清爽,小区的整体面貌焕然一新。“这些线缆有些年头了,又乱又杂,还有几根都垂下来了,孙子上学每天都要经过这里,我们都很担心这个安全问题,现在经过改造后整齐有序又安全了。”小区居民吴奶奶说道。

“老城区建设较早,地下管道埋设相对不

足,尤其近年来不少老旧小区内的各类管线改造升级,由于缺乏统一管理和规划,各家运营商随意拉线,导致各种线缆扭成一团,相互缠绕,安全隐患很大,相关问题亟须整治。”庐阳区城管局指挥考评中心相关负责人表示。为此,庐阳区针对辖区内所有老旧小区、背街小巷、主次干道、农贸市场等重点区域存在线缆低垂挂落、散落无序、断落损坏,深入开展“蜘蛛网”清理行动,通过线缆“入地、入管、贴墙、捆扎”的方式,实现线清、箱隐、景美。

“整治过程中,街道城管队员进行‘地毯式’‘拉网式’排查,并列出整治清单,同时按照分工要求组织专业队伍对照清单列表逐一整治,采取‘能清理的尽清理、应捆扎的尽捆扎、可入地的尽入地’的原则,对各点位的‘飞线’进行分类整治。确保高质量完成线缆整治任务。”该负责人介绍道,对裸露在外、废弃不用的弱电盒和线缆进行集中清理;对低垂松垮的线缆采取捆扎、桥架、套管的方式;对具备条件的线缆采用入地敷设,实现空中线缆横平竖直、牢固美观。截至目前,庐阳区已排查、整改设置不规范的空中线缆1458处,清理废旧线缆80余根,拆除老旧破损电箱11个,捆扎线缆1000余米。

“绿色导管室”开启手术“零射线”时代



星报讯(张薇 记者 马冰璐) 5月8日,在安医大一附院高新院区手术室,一台特殊的介入手术正在“绿色导管室”进行。这个新型导管室没配备数字减影血管造影机(DSA),自然也不存在X线辐射,因此在该日10余台射频手术中,忙碌的术者团队“轻装上阵”,并没有像往常一样穿戴重逾二十斤的防护铅衣,顶“线”前行。

安医大一附院院长助理、首都医科大学附属北京安贞医院安徽医院业务副院长喻荣辉教授告诉记者,安贞医院是国际“绿色电生理技术”的重要推动者,将新型三维标测导航

系统和心腔内超声结合成为“IT3D”技术,经过多年验证和演化,该技术逐渐成熟,可以完全代替传统的X线辐射技术。其特点是在完全环保无害的同时,为电生理医生在心腔内的操作提供更精确的导航,从而提高手术的有效性和安全性。

房颤、室速、室上速等心律失常,是心血管系统的常见病,使用上述技术后,更多人群“悸动的心”将得到完全平复。相较放射性X线指导下的手术,该技术对一些特殊群体来说是刚需,比如孕妇、体弱、过敏等患者,辐射对他们来说是禁忌,“绿色消融”为该患者打开了希望的大门。

喻荣辉教授指着“绿色导管室”标牌说,基于“绿色电生理技术”,安医大一院正式建立标准化“绿色导管室”,此导管室在安徽省率先得到“中国绿色电生理联盟”和国家卫健委“全国心血管疾病管理能力评估和提升工程”双重认证。

据悉,这种无射线绿色技术,医生及患者同时免受X线辐射,医生不穿铅衣减少了长期负重所致的骨骼肌肉损害等职业病,也将为更多心血管疾病患者排忧解难。

合肥轨道首批520主题半年卡 开启限量发售

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥轨道集团获悉,在520即将到来之际,合肥轨道推出首批520主题半年卡。本次520主题半年卡限量发售2199张,定价520元,有效期为2023年5月20日至2023年11月20日,有效期内乘车不限里程,不限次数。每个微信用户凭身份证号、姓名、手机号信息限购1张。需要注意的是,已购买合肥轨道年卡用户无法参与520主题半年卡购买。

据悉,为给广大市民乘客预留充分的“私人定制”时间,本次半年卡售卖分为提交订单、抢购名额、线下领卡三步。市民乘客可通过合肥轨道交通微信公众号进行购买。现在起,意向购买半年卡用户进入购买小程序后需填写个人身份信息,并选择520主题通用半年卡或DIY半年卡,勾选取卡站点,订单提交成功后开始名额抢购倒计时。选择DIY半年卡需上传图片,尺寸使用4:3比例图片、像素在1052×662效果最佳。

5月10日晚8点,开启抢购半年卡,抢购成功锁定订单名额后,须在30分钟内完成付款,付款成功即半年卡购买成功。订单付款成功后无法退单、退款。5月20日起,在车站运营时间内,抢购成功的市民乘客可至幸福坝站、云谷路站、东七里站、安农大站、柳树塘站、方庙站站点领取半年卡。

灵璧县扎实推进民营经济高质量发展

星报讯(岳帅帅 记者 禹志强) 今年以来,灵璧县持续优化营商环境,提供优质服务、为企业纾困解难,有效激发民营经济发展活力。

创新开展“导办+帮办+代办”服务,设立导办帮办代办服务专员岗位,为群众提供主动引导式服务,帮助办事群众迅速找到拟办事项窗口;为行动不便的特殊人群,“导办帮办代办”专员帮助领表填表、“跑腿”代办,直到事项受理或完结。今年一季度,“帮办代办”咨询200余人次,导办帮办21件、全程代办110件。

制定《灵璧县优化营商环境工作领导小组关于进一步完善优化营商环境有关工作机制的通知》,健全工作机制、分解工作任务、明确具体举措,常态化开展企业家接待日活动,全面打揽企业诉求。今年一季度,规模以上工业企业共计121家、新增10家;规上企业产值22.1亿、同比增长5.8%。

深入开展“便民办税春风行动”,采取电话、短信、微信、电子税务局、实地走访“线上+线下”相结合模式,多渠道向纳税人推送提醒查看“惠惠清单”、收集意见建议,实现“政策上门”与“政策找企”,营造税惠政策“应知尽知,应享尽享”的良好氛围,目前已向2073户纳税人推送“红利账单”。

名师讲座——如何高效精准阅读

4月22日,由芜湖市南陵县图书馆指导,江木冲书局和静雅公益协会主办,毕家桥书房和云谷书堂协办的名师讲座准时开课。由南陵籍山镇中心小学一线骨干教师黄鹤云主讲。黄老师首先跟同学们分享了几大答题步骤:速读文章,了解内容;认真读题,明确要求;细找原文,关键词句;再读文章,检查答案。其次还以写人的文章为例,帮同学们归纳了重点。本次讲座丰富了学生和家长们们的文化生活,也提升了学生们的阅读效率。

芜湖市象山书苑举办关心关爱困境儿童主题活动

4月15日,由三山经开区团工委主办,高安街道团工委、象山书苑承办的“携手‘童’行‘心’启航”关心关爱困境儿童主题活动在象山书苑开展。首先,由心理老师通过各种趣味活动与孩子们沟通互动并进行心理疏导。然后,是校园中的“国家安全教育”和“预防青少年违法犯罪”知识有奖竞答。最后,以“我是小小种植家”为主题制作自己心目中的绿植手工DIY。本次活动,促进了孩子们建立健康的心理环境,让孩子们养成良好的生活习惯和学习习惯。